
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 8
van GUY D'HAESELEER
datum: 27 september 2016

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Kruispunt N8-N45 Ninove  -  Indienststelling weegbrug

Reeds geruime tijd ligt de weegbrug ter hoogte van het kruispunt van de Tabaklaan 
(N45) en de Brakelsesteenweg (N8) er onaangeroerd bij. 

1. Waarom is de weegbrug nog steeds niet operationeel?

2. Wanneer werden de aanbestedingen voor de diverse onderdelen van dit project 
gedaan? Welke aanbestedingen precies? Hoeveel inschrijvingen waren er voor elk 
van de diverse werken?

3. Hoeveel heeft dit project tot op heden gekost?

4. Welke investeringen moeten er nog gedaan worden vooraleer de weegbrug 
operationeel kan zijn?

5. Wanneer wordt de indienststelling van de weegbrug voorzien?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 8 van 27 september 2016
van GUY D’HAESELEER

1. De belangrijkste reden waarom de weegbrug nog niet operationeel is, is te wijten 
aan het feit dat het nieuwe contract voor het leveren en plaatsen van aswegers nog 
niet kon worden gegund. Op de eerste bestekpublicatie d.d. 23 augustus 2016 waren 
er geen inschrijvingen. Na het verlopen van de publicatietermijn werd een nieuwe 
publicatie bekend gemaakt, die loopt tot 16 november 2016. 

2. De onderdelen van het project voor de plaatsing van de asweger te Ninove bestaan 
uit enerzijds de aanleg van het terrein en anderzijds de plaatsing en aansluiting van 
de asweger.

a) Aanleg terrein:
De openbare aanbesteding voor de aanleg van het terrein gebeurde op 10 
september 2015. Er waren 10 inschrijvers. De gunning volgde op 25 november 
2015. 

b) Leveren en plaatsen asweger: zie vraag 1. 

3. Er werden tot op heden enkel kosten gemaakt voor de aanleg van het terrein. Het 
gunningsbedrag voor de volledige terreinaanleg bedraagt 406.399,09 euro, incl. btw.

4. De weeginfrastructuur dient te worden geïnstalleerd. Deze investering kan evenwel 
pas worden gedaan wanneer het nieuwe contract voor het leveren en plaatsen van 
aswegers wordt gegund (zie vraag 1).

5. Zodra het nieuwe contract voor het leveren en plaatsen van de aswegers is gegund, 
zal er prioriteit worden gegeven aan de installatie van de asweger te Ninove. Indien 
de gunning half december kan worden afgerond, kan de asweger in Ninove tegen 
eind januari 2017 operationeel zijn.


